
ZÁPISNICA Z RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA zo dňa 30. 01. 2026 
SMŠ KOLYSOČKA- KOLÍSKA 

 

Dátum konania: 30. 01. 2026 

Miesto konania: SMŠ KOLYSOČKA- KOLÍSKA 

Čas: 15:00 hod. 

 

Prítomní: 

- riaditeľka MŠ: (podľa prezenčnej listiny – príloha č. 1) 

- pedagogickí zamestnanci: (podľa prezenčnej listiny – príloha č. 1) 

- rodičia detí (podľa prezenčnej listiny – príloha č. 1) 

 

Neprítomní: 

(podľa prezenčnej listiny – príloha č. 1) 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie rodičovského združenia 

2. Dochádzka detí, ktoré plnia povinné predprimárne vzdelávanie 

3. Chorobnosť detí v materskej škole 

4.  Darovanie 2% z dane materskej škole 

5.  Pokyny pre rodičov detí, ktoré plnia povinné predprimárne vzdelávanie 

6. Aktuálne oznamy 

7. Diskusia 

8.  Uznesenie 



 

1. bod program 

 Pani riaditeľka Mgr.  Simona Kašper, PhD. privítala rodičov. Poprosila rodičov 
aby sa zapísali do prezenčnej listiny. 

2. bod programu 

 Pani riaditeľka školy ďalej upozornila na dochádzku detí, najmä detí plniacich 
predprimárne vzdelávanie o dôslednosť návštevnosti škôlky. Rodič môže ospravedlniť 
maximálne 7 po sebe nasledujúcich dní. Pri dlhšej chorobe je nutné potvrdenie od lekára. 
Upozornila, že škola môže lekárske potvrdenie vyžadovať aj pri častej, opakovanej 
neprítomnosti. Riaditeľka upozornila, že dlhšiu absenciu detí plniacich povinnú školskú 
dochádzku už nenahlasuje riaditeľ, ale zriadovateľ škôlky. 

3. bod programu 

Pani riaditeľka oboznámila rodičov s tým, že sa materská škola už viac krát 
dezinfikovala. Dezinfekciu všetkých tried uskutočnila pani upratovačka. Poprosila 
rodičov, aby do materskej školy nedávali deti, ktoré javia známky choroby. Upozornila 
nato, že keď sa deti nakazia, je nízky počet detí v SMŠ a končí to zatvorením materskej 
školy pre vysokú chorobnosť. Deti treba doliečiť, nepodávať lieky po nástupe do MŠ. 
Upriamila pozornosť na zvýšenú opatrnosť nielen pre deti, ale aj samotného 
pedagogického personalu. Preto rodičov vyzvala k tomu, že ak budú od p. učiteľky 
upozornení, že dieťa vykazuje známky chorobnosti a rodič aj tak prinesie svoje dieťa do 
kolektívu, učiteľka ho prijíme len s potvrdením od lekára – že dieťa je schopné 
navštevovať detský kolektív.  

4. bod programu 

Pani riaditeľka poprosila rodičov o darovanie 2% Súkromnej materskej škole 
Kolyčka- Kolíska. Zákon o daniach z príjmu umožňuje každému daňovníkovi poskytnúť 
2% zaplatenej dane. Tlačivá budú pripravené pri hlavnej nástenke v šatni Lienok, ale aj 
Motýlikov.  

5.  bod programu 

Na rodičovskom združení pani riaditeľka oboznámila rodičov o depistažnom 
vyšetrení, ktoré sa v našej škôlke bude konať 24. 02. 2026  o 9 h. Pani učiteľka rozdala 
rodičom súhlasy s depistažným vyšetrením s ktorým musia rodičia súhlasiť a podpísať 
ho. Pani riaditeľka apelovala na rodičov detí, ktoré plnia povinné predprimárne 
vzdelávanie  aby  sa svojim deťom venovali aj doma, cvičili s nimi písanie, ale aj 
trpezlivosť. Pani učiteľka rodičom rozdala k nahľadnutiu práce, ktoré deti doposiaľ 



vytvorili, ako aj pracovné zošity v ktorých každý rodič mohol vidieť prácu svojho 
dieťaťa. Upozornila na správny úchop ceruzky (správny úchop: prostredník, palec a 
ukazovák), ďalej je potrebné s deťmi strihať a následne po sebe upratovať, aby si tieto 
činnosti natrénovali, osvojili a rozvíjali jemnú motoriku. Rovnako upozornila na to, aké 
je dôležité dbať na správnu výslovnosť dieťaťa. U menších detí je dobré trénovať 
prostredníctvom riekaniek a rýmovačiek pri väčších deťoch je dobré venovať čas čítaniu 
kníh a vytváraniu príbehov. 

6. bod programu 

 Pani riaditeľka rodičom prezradila, že z vianočnej burzy sa nazbieralo 280 eur za 
čo sa deťom opäť doprajú zážitky v podobe tvorivého, ale aj náučného učenia sa. Deti v 
mesiaci marec navštívia Planetárium v Prešove a v apríli našu škôlku navštívi divadlo 
SARUS. Tieto aktivity sa zaplatia z vyzbieraných peňazí z burzy. Pani riaditeľka rodičov 
upozornila na plan aktvít, ktorý je vyvesený v oboch šatniach ( viď príloha) a taktiež 
upozornila na dôležitosť čítania mailov kde mesačne upozorňuje na akvivity a činnosti 
škôlky.  

 Riaditeľk upriamila pozornosť na Karneval, ktorý sa bude realizovať 04. 02. 2026 
a prizvala rodičov, ktorí by chceli priniesť nejaké občerstvenie pre deti aby tak urobili v 
deň karnevalu . 

 Riaditeľka škôlky ponúkla rodičom aj JARNÉ FOTENIE DETÍ  (viď príloha).  
Predostrela aj návrh ďalšieho krúžku v našej škôlke a to pohybovej prípravy (viď 
príloha), ponúkla rodičom prihlašku do KPOH v Prešove, ktorú plánuje riaditeľka spolu s 
kolegyniami a deťmi navštíviť a otvorila diskusiu na tému školský výlet, ktorý by sa mal 
realizovať koncom mája- júna. 

7. bod program 

 Riaditeľka otvorila diskusiu s rodičmi o plánovaných podujatiach škôlky a iných 
dôležitých informáciách (viď prílohu). Do diskusie sa zapojili rodičia so svojimi 
otázkami a podnetmi. 

K bodu 8: 

Uznesenie z rodičovského združenia 

RŠ, pedagógovia a prítomní: 

prerokovali všetky úlohy, tak, ako odzneli  na porade.  

podľa prezenčnej listiny jednohlasne berú na vedomie a schvaľujú jednotlivé body 
program, ktoré odzneli na rodičovskom združení dňa 30. 01. 2026.  



 

 

Zápisnicu vyhotovil/a: 

............................................................... 

 

Overil/a: 

............................................................... 

 

Podpis riaditeľky MŠ: 

............................................................... 

 

Príloha: 

1. Prezenčná listina rodičov 
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